



2019年5月28日

各 位

上場会社名 中央魚類株式会社
 代表者名 代表取締役会長 伊藤 裕康
 (コード番号 8030 東証第二部)
 問合せ先責任者 常務取締役執行役員管理本部本部長 三田 薫
 (TEL. 03-6633-3000)

(訂正)「業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表致しました2019年3月期決算短信の訂正に伴い、2019年5月14日に開示致しました「業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」について訂正すべき事項が生じたので、下記の通りお知らせ致します。

なお、訂正箇所には下線_を付しております。

記

訂正の内容

【訂正前】 1. 2019年3月期通期連結業績予想数値と実績との差異(2018年4月1日～2019年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	195,500	350	470	140	35.04
実績値(B)	195,732	<u>434</u>	<u>534</u>	<u>503</u>	<u>126.13</u>
増減額(B-A)	232	<u>84</u>	<u>64</u>	<u>363</u>	—
増減率(%)	0.1	<u>24.0</u>	<u>13.6</u>	<u>259.3</u>	—
(ご参考)前期実績 (2018年3月期通期)	199,915	871	1,111	327	81.91

※2017年10月1日付で、普通株式10株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益を算定しております。

【訂正後】 1. 2019年3月期通期連結業績予想数値と実績との差異(2018年4月1日～2019年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	195,500	350	470	140	35.04
実績値(B)	195,732	<u>431</u>	<u>531</u>	<u>438</u>	<u>109.78</u>
増減額(B-A)	232	<u>81</u>	<u>61</u>	<u>298</u>	—
増減率(%)	0.1	<u>23.1</u>	<u>13.0</u>	<u>212.9</u>	—
(ご参考)前期実績 (2018年3月期通期)	199,915	871	1,111	327	81.91

※2017年10月1日付で、普通株式10株につき1株の割合をもって株式併合を実施しております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり当期純利益を算定しております。

以上